2014年9月22日 星期一本版编辑:李怀磊 美编:边珂

全国地方综合性大学年会在聊城大学召开

高校代表齐聚水城谈大学改革

本报聊城9月21日讯(记者 凌文秀) 20日,全国地方综 合性大学第25届年会在聊城 大学召开。省教育厅副厅长郭 建磊以及国内几十位高校代 表出席,交流研讨地方综合

聊城市委副书记、市长王 忠林,聊城大学党委书记李喆 分别致辞。王忠林说,聊城将 以此次年会为契机,更加重视

性大学综合改革的做法与经

教育事业的发展,提升全市各类学校的办学水平,为全市跨越赶超提供强有力的人才支撑。率喆在致辞中说,各校在推进学校综合改革和创新等方面进行了很多很好的尝试,形成了很多鲜活的经验,各位代表为聊城大学提供了一个很好的学习机会。

开幕式上,省教育厅副厅 长、党组成员郭建磊提到,山 东历史上精英辈出、教育文化 成果璀璨,现在的高等院校本 专科教育阶段在校生约占全 国总在校生的10%,但研究生 阶段的在校生不足4%,博士生 更少,还不到全国博士生总在 读人数的3%。山东的高层精英 教育距离本专科教育还有提 升空间。

苏州大学、河南大学、黑 龙江大学等几十所地方综合 性大学领导汇聚一堂,围绕 全面深化地方综合性大学综 合改革这一主题,共同探讨交流,取长补短,为地方综合大学的改革发展起到促进作用。

苏州大学代表在报告中介绍,苏州大学实行开放性办学的综合改革。苏州大学以建立高校法人制度为核心,努力构建"政府负责宏观调控,高校依学办学,社会组织负责教育评估与检测"的高等教育公共治理体系。

赛舞蹈



网络销售盗版书籍

聊城13家网络书店被取缔

本报聊城9月21日讯(记者 凌文秀) 根据省"扫黄"办转 办线索,聊城市、东昌府区两级 文化市场综合执法局详细调查、 顺藤摸瓜,于近日对28家淘宝网 络书店进行了查处,取缔无证经 营、擅自设立的网络书店13家, 对6家有销售非法出版物行为的 网络书店给予行政处罚。 近日,聊城接到省"扫黄" 办举报转送单,反映聊城有网 络书店在淘宝上销售盗版同心 出版社的《最好的我》套装书。 根据举报,执法人员对涉嫌售 卖盗版《最好的我》套装书的淘 宝书店逐一进行排查,最终确 定了其中28家网络书店位于聊城市辖区内。 28家网络书店分布分散, 涉及面广,执法人员通过技术 手段对其信息——进行核实, 确定了实际经营地址。这28家 书店其中有11家网络书店位于 聊城图书城;15家网络书店位 于东昌府区各街道;1家网络书店位于东阿县;1家网络书店位于聊城经济技术开发区。 根据涉案的不同情况,执法人员根据《出版物市场管理规定》分别给予了"关闭网络书店","警告、罚款","责令当事人限期整改"等三种处理意见。对"新睿文化网络书店"等13家未经批准、擅自设立的网络书店依法进行取缔,并发函浙江杭州淘宝网络予以关闭。

聊城1400余人 参加司法"国考"

本报聊城9月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 梓楦) 20日, 为其两天的2014全国司法考试结 束,聊城市1400余名考生参加司 法考试。省司法厅副厅长齐延安; 聊城市人大副主任刘新东、副市 长白志坚、政协副主任姜之厚等 领导在考试期间巡视了考场。

"文艺精品工程" 开始申报

本报聊城9月21日讯(记者 凌文秀) 聊城第十一届聊城市 精神文明建设"文艺精品工程" (以下简称"文艺精品工程")启动 推荐评选工作。申报时间自9月20 日开始,至10月20日结束。

参评作品分为电影电视剧(包括微电影、动漫故事片、艺术类专题片)、戏剧(含舞台旅游演艺作品:不包括节庆性文艺晚会)、广播剧、歌曲、文艺类图书(长篇小说、报告文学和纪实文学)5个门类。

此次参评单位是各级宣传文 化系统各部门。市直有关部门、驻 聊高等院校和中央、省驻聊单位 的作品,可以以系统单位的名义 直接向市委宣传部申报。